## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 43 Donnerstag, 02.03.2006 124. Jahrgang

■ Lallemand IP AG, Sitz: Zug, CH-170.3.028.973-9, Schutz, Verwaltung und Verwertung von Marken, Patenten und anderen immateriellen Vermögenswerten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 247 vom 20.12.2005, S. 18, Id. 3156264). Statutenänderung: 22.02.2006. Aktienkapital Geändert: CHF 1'000'000 [bisher: CHF 100'000], Liberierung: CHF 1'000'000 [bisher: CHF 100'000], 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000]. Qualifizierte Tatbestände Neu: Sacheinlage und - übernahme: Marken von der 'Danstar Ferment AG', in Zug, gemäss Sacheinlage- und Sachübernahmevertrag vom 22.02.2006, zum Preis von CHF 42'399'830.00, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben, CHF 29'679'880.00 zur Tilgung der Darlehensschuld der 'Danstar Ferment AG' angerechnet und CHF 11'819'950.00 als Agio gutgeschrieben werden.
Tagebuch Nr. 2654 vom 24.02.2006 (03268850 / CH-170.3.028.973-9)

(03268850 / CH-170.3.028.973-9)